

如意湖办事处召开节后收心会 用“三牛”精神迎接全新2021

本报讯 为了使大家节后迅速调整状态,把思想和精力转移到工作中来,力争圆满完成半年各项工作任务,2月18日上午,如意湖办事处组织召开“用‘三牛’精神迎接全新2021”春节节后收心会,办事处全体人员参会。

会上,如意湖党工委书记李一对2021年重点工作和专项工作进行安排部署,并以“为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛”精神主题为全体干部职工讲了一堂生动的主题党课。

李一同志从思想认识、问题整改、机关管理等方面客观分析了办事处当前面临的形势和问题,提出了三个方面的工作

方向:

一是当好“孺子牛”,把人民牢记在心头。要继续坚持一切利益从人民出发,坚守为人民用权、为人民履职的正道,强化责任意识,狠抓改进城市管理和改善人居环境,着力解决群众关心的实际问题,办好人民群众的急事、难事、操心事。

二是当好“拓荒牛”,把创新发展摆在前头。要坚信“别人没有做过不代表我们做不成”,在工作中要继续发扬“越是艰险越向前”的精神,在占道经营、交通秩序综合整治等城市管理专项治理方面精益求精,把经验教训转化为创新推动工作的不竭动力,续写更多“春天的故事”。

三是当好“老黄牛”,把责任重担扛在肩上。要坚持吃苦在前、享受在后,把心思用在推动辖区经济社会高质量发展上,把精力用在增强社区服务能力为民造福上,把智慧用在提高城市精细化管理水平上,真正做出无愧于人民群众的业绩。

通过党课教育,机关全体干部职工深刻认识到“三牛”精神的重要性、必要性和现实性,同时也丰富了学识,增长了见识,大家纷纷表示要干好本职工作、扛好责任重担,争做群众的“孺子牛、拓荒牛、老黄牛”,为如意湖更好更快发展作出更大贡献。

记者 马燕 通讯员 胡航 任云云

压实防控责任 补齐防控短板 筑牢疫情防控第一道防线



本报讯 为切实做好疫情常态化防控工作,时刻绷紧疫情防控这根弦,2月24日,如意湖党工委书记、组织委员王朝晖带队深入辖区超市、培训机构等重点场所进行疫情防控工作检查督导,办事处副主任张涛、天时路社区党总支书记张春元陪同。

一行人先后到辖区超市、培训机构等重点防控场所,实地察看了体温检查、信息登记、场所消杀等科学防控措施落实情况。同时,深入了解超市冷冻冷藏食品品类、检验检疫及销售情况。检查中,对发现部分人员未佩戴口罩、未进行扫码测温等问题,当场要求立即整改到位。此外,检查组还对超市负责人强调,超市工作人员一定要严格遵守疫情防控相关部署和防控规范,保持高度警惕,每日进行消杀、进店顾客测温、佩戴口罩等工作,确保各类食品安全,让广大消费者“买得放心、吃得安全”。

下一步,天时路社区将严格按照疫情防控工作要求,强化属地责任,压实社区防控责任、补齐社区防控短板,守牢疫情防控的第一道防线。

记者 王阳 通讯员 胡会琴 文/图

节后上班第一天 检查社区保运转

本报讯 为确保社区工作人员假期过后从思想上、行动上迅速收心归位,尽快恢复工作秩序,2月18日上午,春节长假后上班第一天,如意湖党工委书记李一,党工委副书记、办事处主任白新营带队到辖区7个社区及便民服务中心进行检查指导,并为大家送去了新春的祝福。

此次检查,主要围绕节后工作人员到岗到位、工作开展、办公环境卫生、常态化疫情防控等情况展开,检查过程中,办事处领导对各社区的消防安全器材进行了仔细的检查,同时对各社区的党建氛围载体打造、荣誉墙、便民墙、居务公开栏更新等情况进行了检查和指导。从检查情况看,便民服务中心大厅及部分社区办公室环境卫生干净整洁,工作秩序井然,大家都能准时到岗并及时进入“工作模式”,并以饱满的精神状态、高昂的工作热情,立足岗位,有条不紊地投入到新一年的各项工作当中。

这次的社区之行意义重大,是检查,是指导,是祝福,是节后的收心,更是2021



年撸起袖子加油干的信号。2020年,办事处各社区全体工作人员作出了积极的努力和突出的贡献;2021年,大家要在社区

建设提档升级、社区服务优化提升、建设居民满意社区上作出更大的努力和贡献。记者 王阳 通讯员 李金芳 文/图

如意湖办事处开展市容市貌大整治大扫除活动 多方联动 打造美丽如意

本报讯 为给广大市民创造一个干净、整洁、有序、安全的市容环境,日前,如意湖办事处以“全城清洁”活动为契机,组织城管综合巡防大队、社区、物业,联合市政环卫、沿街门店以社区为单位分成7个小组,由如意湖党工委副书记、办事处主任白新营带队开展市容市貌大整治大扫除活动。

绿地社区工作人员和志愿者们分为两队,分别对沿街两侧道路卫生和花坛树旁积存垃圾进行了清理。活动中,大家充分发扬不怕苦、不怕脏、不怕累的精神,认真清扫街道,捡拾垃圾,不放过任何一个卫生死角。经过大家的共同努力,院区卫生面貌焕然一新。联盟新城社区对公共楼道、绿化内枯枝、死株等公共区域,进行全城清扫覆盖,其中重点对干枯的杂草进行了割除,对楼道里乱堆放的杂物进行了移除,并对收集的垃圾进行处理。院区保洁师傅拿着大扫把,在清扫地面,他说:“从疫情开始,每天都会在自己的岗位上,对所负责的区域进行清扫,保证这里的清洁卫生。今天开展大扫除,我更愿意参加,准备

把自己管理的方里里外外全部都清扫一遍,不遗漏一个死角,让环境更加干净。”

城管综合巡防大队队员认真清扫路面垃圾,捡拾绿化带内杂物,清理卫生死角,动员沿街商户积极清除橱窗小广告、门前杂物,规范摆放乱停乱放的非机动车和共享单车,同时,他们进一步加大宣传力度,督促沿街门店按照“门前四包”责任要求,做好责任区的清扫和监管工作,确保责任区干净整洁。同时,此次活动特结合市容环境整治及道路交通安全集中整治“百日攻坚”行动,对乱停乱放、占道盲道等问题的非机动车及共享单车进行全面巡查整治,为乱停乱放机动车张贴违停温馨提示卡,切实营造良好的市容交通秩序。记者 王阳 通讯员 罗文聪

高龄津贴上门审 贴心服务为老人

本报讯 为确保院区80岁以上的高龄老人都能够正常领取到2021年第一季度高龄补贴,2月18日,如意湖办事处绿城百合社区组织开展80岁以上高龄老人补贴年审工作。

前期,社区通过社区治理服务平台、电话联系等方式进行广泛宣传,方便院区居民知晓高龄津贴的申请及年审手续和时间,营造了良好的宣传氛围。同时,社区工作人员考虑到存在院区高龄老人行动不便等因素,他们主动上门审核,为其送去贴心服务。在绿城百合公寓二期张大爷家里,工作人员一边耐心、认真地询问老人的相关信息,了解情况,一边麻利地办理相关审核手续,不到5分钟,就完成了整个审核程序。老人既感动又开心:“很感谢社区、感谢你们,主动上门为我们老人办手续,真是很方便,这下不出门也能办成事了!”

接下来,绿城百合社区将以更加扎实、细致的工作作风,切实保障院区每一位80岁以上的老人都能享受到高龄津贴政策,确保人员不重不漏,真正做到“老有所依、老有所养”。

记者 王阳 通讯员 刘学馨

